

**ELŐTERJESZTÉS**  
**a Budapest XII. kerületi Horvát Nemzetiségi Önkormányzat**  
**Képviselő-testületének 2021. november 11-i nyilvános ülésére**

**Tárgy:** A Horvát Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium néptáncsoportjának támogatása

**Tisztelt Képviselő-testület!**

Az elmúlt évhez hasonlóan a Horvát Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium (továbbiakban: HOŠIG) támogatás kért. Idén Gojtán Anna igazgató megbízásából Bálint Andrea néptáncosnár, kérte, hogy amennyiben tudjuk támogassuk az iskola néptáncsoportját. A támogatást a tamburica népviseleteinek elkészítésére, beszerzésére fordítanák. Az iskola néptáncsoportja többször is együttműködve Önkormányzatunkkal, fellépett rendezvényeinken és tudjuk jól, hogy nemes célért, a hagyományok átörökítéséért, a jövő bebiztosításáért, a horvát néptáncok, a kulturális értékek megtartásáért küzdenek. Javaslom ezért, hogy támogassuk törekvéseiket 60 000 forinttal. Az előterjesztés mellékletét képző támogatási szerződés tervezetben a HOSIG fenntartója a Közép-Pesti Tankerületi Központ szerepel, aki a támogatást továbbítja az iskolának. Kérem a Képviselő-testületet, hogy az alábbi határozati javaslatot fogadja el.

**Határozati javaslat:**

A Budapest XII. kerületi Horvát Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határoz, hogy a Horvát Óvoda, Általános Iskola, Gimnázium és Kollégiumot 60 000 forinttal támogatja, támogatási szerződés keretében. Az összeget a 2021. évi költségvetés terhére biztosítja.

*(Döntéshozatal módja egyszerű többség)*

Budapest, 2021. október 28.

Melléklet: Támogatói szerződés tervezet



**Gyurity István**  
elnök



## TÁMOGATÁSI SZERZŐDÉS tervezet

Amely létrejött egyrészről a

**Budapest XII. kerületi Horvát Nemzetiségi Önkormányzat** (székhely: 1126 Budapest, Böszörményi út 23-25., adószám:15783172-1-43 bankszámlaszám: 12001008-01339943-00100009 Raiffeisen Bank Zrt, képviseli: **Gyurity István** Elnök) továbbiakban: **Támogató**

másrészről a

**Közép-Pesti Tankerületi Központ** (székhely: 1149 Budapest Mogyoródi út 21., Adószám: 15835255-2-42, Bankszámlaszám: Raiffeisen Bank 12001008-01339943-00100009, Képviseli: **dr. Házlinger György** Igazgató) továbbiakban: **Támogatott**

között, alulírott helyen és napon az alábbi feltételekkel:

1. A Támogató .../2021. (XI. 11.) Bp. XII. ker. Horvát Nemzetiségi Önk. Képviselő-testületének határozata alapján a Támogatott útján a Horvát Óvoda, Általános iskola, Gimnázium és Kollégium számára 60 000,- Ft, azaz hatvanezer forint egyszeri, vissza nem térítendő támogatást nyújt a néptáncsoportjának fellépőruháinak valamint tamburica népviseleteinek elkészítésének, beszerzésének finanszírozása céljából.
2. A Támogató az 1. pontban meghatározott összegű támogatást a jelen szerződés Támogatott által aláírt példányainak visszaérkezése esetén 2021. december 31. napjáig átutalja a Támogatott Raiffeisen Bank 12001008-01339943-00100009 sz. bankszámlájára.
3. A Támogatott kötelezettséget vállal arra, hogy a támogatást 2022. május 31. napjáig kizárólag az 1. pontban meghatározott cél megvalósítására használja fel.
4. A Támogató a támogatás jogszerű és a jelen szerződésben meghatározott támogatási célnak megfelelő felhasználását, illetve a támogatott cél megvalósítását jogosult ellenőrizni, ennek érdekében írásban előre egyeztetett módon és időben helyszíni ellenőrzést tarthat. A Támogatott köteles az ellenőrzés feltételeit biztosítani, és a Támogató képviselőit az ellenőrzés során – a megfelelő dokumentumok, adatok, számlák, bizonylatok rendelkezésre bocsátásával, illetve a fizikai teljesítés vizsgálatában – segíteni.
5. A támogatott cél Támogatott önhibáján kívüli meghiúsulása esetén a Támogatott köteles a Támogatót a meghiúsulástól számított 15 napon belül értesíteni. A támogatási összeg felhasználásáról a Támogatott köteles elszámolni, annak maradványát visszafizetni Támogató 12001008-01339943-00100009 (Raiffeisen Bank Zrt) bankszámlájára.
6. A Támogatott vállalja, hogy a támogatás felhasználásával kapcsolatos elszámolási kötelezettségét legkésőbb 2022. május 31-ig teljesíti. Az elszámolás módja pénzügyi elszámolás megküldése Támogató részére. Az elszámolásnak a támogatásból finanszírozott kiadásokat tételesen, az eredeti záradékolt számlák hitelesített másolatával alátámasztva kell tartalmaznia. A Támogatott az elszámolni kívánt eredeti számlára köteles ráírni, hogy „Budapest XII. kerületi Horvát Nemzetiségi Önkormányzat felé elszámolva”.
7. A Támogatott tudomásul veszi, hogy az elszámolási határidő meghosszabbítására csak indokolt esetben, a Támogató írásbeli hozzájárulásával van lehetőség.

8. Amennyiben Támogatott jogszabálysértő módon, vagy nem a szerződésben meghatározott célra használja fel a támogatás összegét, illetőleg annak egy részét, vagy a szerződésben vállalt elszámolási kötelezettségét elmulasztja, köteles a támogatás összegét, illetőleg annak a céllal ellentétes vagy jogszabálysértő módon felhasznált részét az erre vonatkozó felszólítás kézhezvételétől számított 8 napon belül visszafizetni a Támogató számlájára.
9. Támogatott köteles a támogatás fel nem használt összegét a jelen szerződés 6. pontjában meghatározott elszámolást követő 15 napon belül Támogató részére visszafizetni.
10. Az elszámolás elmaradása szerződésszegésnek minősül, továbbá ebben az esetben a Támogató fenntartja a jogot arra, hogy a következő évben a Támogatottat kizárja a támogatottak köréből.
11. Jelen szerződés létrejöttének feltétele, hogy a Támogatott az általa aláírt szerződés 3 példányát a kézhezvételtől számított 8 napon belül visszaküldi a Támogató címére.
12. A Támogatott úgy nyilatkozik, hogy a vonatkozó jogszabályokban foglalt követelményeket, valamint a szakmai követelményeket, illetve nyilvántartási kötelezettségeket, továbbá az adatkezelés és adatvédelem szabályait betartja, azokat maradéktalanul ismeri.
13. A Támogatott úgy nyilatkozik, hogy a nemzeti vagyonról szóló 2011.évi CXCVI. törvény 3.§ (1) bekezdés 1. pontja alapján átlátható szervezetnek minősül, változás esetén arról Támogatót haladéktalanul írásban tájékoztatni köteles.
14. Támogatott tudomásul veszi, hogy a Támogatóval kötött szerződések esetén a közpénzek felhasználásával érintett szerződő félként a vonatkozó jogszabályi, így különösen az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (Áht.) rendelkezései a közzététel és adatvédelem tekintetében kötelezőek, annak betartása érdekében közreműködési kötelezettsége áll fenn.
15. A jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, az Áht. és az irányadó számviteli szabályok megfelelően alkalmazandók.
16. Felek rögzítik, hogy jelen szerződés kizárólag írásban, felek egyező akarata esetén módosítható.
17. Jelen szerződés 2 számozott oldalból áll, 4 eredeti példányban készült, melyet felek, mint akaratukkal mindenben megegyezőt jóváhagyólag írtak alá.

Budapest, 2021. november ...

.....  
**Gyurity István**

Budapest XII. ker. Horvát Nemzetiségi  
Önkormányzat Elnöke **Támogató,**

Pénzügyi ellenjegyzés.  
Ellenjegyeztem.

Budapest Hegyvidék, 2021. november ...

Vasas Erika  
gazdasági vezető

.....  
**dr. Házlinger György**  
Közép-Pesti Tankerületi Központ  
Igazgató, **Támogatott**